
Praktikant:in (m/w/d) gesucht

Das innolab bodensee bietet durch die Bereitstellung hochmoderner Innovations-Infrastruktur und begleitenden
Dienstleistungen den idealen Ort für die Entwicklung von Lösungen. In enger Zusammenarbeit mit Unternehmen
der Region haben wir Themenfelder ermittelt, in welchen Bedarf nach Innovations- Infrastruktur besteht.

Diese Lösungen bieten wir für unsere Kunden an: Durch unser breites Angebot in den Bereichen Rapid
Prototyping, Rapid Manufacturing, Hardwareentwicklung und Laborausstattung im TECH Anlagenpark in der
farm kann an eigenen Projekten gearbeitet werden oder Kunden uns dafür beauftragen.

Wir suchen Unterstützung in folgenden Bereichen:

• graphische Bildbearbeitung von Dateien für die Weiterbearbeitung im 3-Druck oder Laser.

• Einweisung und Betreuung in unseren Arbeitsbereich AI & Robotic. Umgang mit unserer Virtual Reality 
Ausstattung oder unserem 4-Achs-Roboter.

• Einweisung und Betreuung in den Arbeitsbereich Textilveredelung und Textilverarbeitung. Umgang mit 
kombinierten Näh- und Stickmaschinen, Overlock Nähmaschinen und Siebdruckmaschinen. 

• Einweisung und Betreuung in den Arbeitsbereich additive Fertigung: Umgang mit unterschiedlichen 3D-
Druck-Anlagen.

Was bringst du mit?

• Studium in den Bereichen BWL, Maschinenbau, Mechatronik, Elektrotechnik, Informatik oder 
Kommunikationsdesign

• Kenntnisse und Knowhow in einem der folgenden Bereichen: Graphische Bildbearbeitung, Robotic, Additive 
Fertigung oder Textilveredelung.

• Begeisterung für Innovation und eigenständiges, strukturiertes Arbeiten

Was bieten wir?

• Innovatives und praxisnahes Arbeitsumfeld 

• Ein kollegiales Miteinander in einem motivierten und freundlichen Team

• Flexible Arbeitszeiten und Arbeitszeitmodelle

• Flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege

Du bist interessiert an einem innovativen Arbeitsumfeld in Konstanz und hast Lust bei der Entstehung von
Prototypen und Innovationen mitzuwirken? Dann schicke uns gerne deine Bewerbung mit Lebenslauf und
Anschreiben zu!

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Innolab Konstanz GmbH

Bücklestraße 3

78467 Konstanz

Deutschland

info@innolab-bodensee.de

Das innolab bodensee sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
und mindestens 3 Monate eine:n Praktikant:in (m/w/d)


